

**КЕРІВНИК РОБІТ
З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ МЕДИКО - БІОЛОГІЧНОЇ НАДЗВИЧАЙНОЇ
СИТУАЦІЇ ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ МІСЦЕВОГО РІВНЯ
ПОВ'ЯЗАНОЇ ІЗ ПОШИРЕННЯМ КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ
(COVID-19)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

17 червня 2020 року

м. Володимир - Волинський

№ 3а

Про припинення роботи карантинних контрольно – пропускних пунктів на в'їздах та виїздах з міста Володимира – Волинського

На виконання рішення міської комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 17 червня 2020 року, протокол № 21, "Про епідемічну ситуацію та запобігання поширенню на території міста Володимир – Волинського гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2", керуючись ст. 75 Кодексу цивільного захисту України, Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні" та враховуючи те, що на трьох карантинних контрольно – пропускних пунктах з 12 червня 2020 року, і до сьогодні, лише на одному було виявлено людину з підвищеною температурою тіла, що вимагало втручання мобільної медичної бригади:

1. Начальнику штабу з ліквідації наслідків медико - біологічної надзвичайної ситуації у місті Володимирі – Волинському Олегу СВИДЕРСЬКОМУ, спільно з Володимир – Волинським відділом поліції ГУ НП України у Волинській області (Майданюк В.В.), Володимир – Волинським міськрайонним відділом УДСНС України у Волинській області (Процюк В.М.), КП "Володимир – Волинський центр первинної медичної допомоги" (Чубок К.В.), з 18.00 години 17 червня 2020 року припинити функціонування карантинних контрольно – пропускних пунктів на в'їздах та виїздах з міста Володимира – Волинського.

2. Начальнику управління житлово – комунального господарства і будівництва виконавчого комітету міської ради Віктору ФІЩУКУ, на підходах до контрольно – пропускних пунктів, провести демонтаж встановлених наметів (меблів), блоків та дорожніх знаків.

3. Начальнику управління економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету міської ради Оксані СУБИЦЬКІЙ, з 18.00 години 17 червня 2020 року, припинити харчування працівників на контрольно – пропускних пунктах.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Перший заступник міського голови,
керівник робіт з ліквідації
надзвичайної ситуації
місцевого рівня**



Ярослав МАТВІЙЧУК